

# 周口市川汇区育才学校小记者作品选登



小记者:周芷因 四(1)班



小记者:范依宁 三(1)班



小记者:李奕瑶 二(1)班

## 冬

小记者:范馨月 六(2)班

当秋天的风拂过,冬天正静悄悄地来到我们身边。立冬了,就代表冬天已经来到。

冬天虽没有春天的鸟语花香、夏天的青山绿水、秋天的硕果累累,却能让我们的世界变成银白的世界。

早晨,只听见外面静悄悄的。我拉开窗帘一看——外面变成了白色的世界!“是雪!”我激动地跳了起来。

雪花像一个个顽皮的孩子,一会儿落在屋顶上,

一会儿落在衣服上,一会儿落在田地里,给大地盖上了一层棉被。

雪地是孩子们的天堂。我们用雪滚成大大的雪球,用胡萝卜当鼻子、树枝当手、石子当眼睛,堆出一个个可爱的雪人。我们在雪地里蹦来跳去,雪地发出“嘎吱嘎吱”的响声。我们用脚踩出小狗、小兔子的形状,别提有多开心了!

洁白的冬天,给大地换了身新衣裳,给孩子们带来了欢乐,也给我留下了美好的回忆。

## 冬日趣事

小记者:顾洛嘉 五(1)班

冬日的清晨,雪覆盖了枯黄的草地,宛如给大地盖上了一层地毯。太阳懒洋洋地探出头,将第一缕温柔的光洒向沉睡的世界。金色与银白交织,绘就一幅静谧而神圣的画卷。

当我看向窗外纷纷扬扬的雪时,姐姐说:“别看了,出去玩雪去!”

我蹦蹦跳跳地冲出家门、冲进雪地,蹲下身滚雪

球,不一会儿便堆起一个雪人。“快看我的雪人!”我兴奋地喊道。突然,一个雪球“啪”地砸在我身上,扭头一看,姐姐正躲在树后偷笑。我急忙攥紧雪球朝她扔去,雪球在她的棉袄上“炸”开,雪花四溅。她气急败坏地追来,我转身就跑……

雪战落幕,欢声笑语仍回荡在耳畔。那份纯粹的快乐,早已铭刻于心。

## 雪

小记者:王梓墨 六(2)班

我是在冬天盛开的花朵  
晶莹,洁白

我是在寒风中跳跃的舞者  
优雅,灵动

我给大地增添了一抹新的色彩  
到处银装素裹

我经过的地方,皆是欢欣  
孩子们为我鼓掌  
农民为我喝彩

我是冬的力量的累积  
我是季节带来的惊喜  
我愿奉献我的美好  
我愿装点这美好的世界

(辅导老师:王媛媛)



小记者:滕含钰 六(2)班 辅导老师:王媛媛